

一球未进 一场没赢

北京时间1月17日,亚洲杯小组赛迎来第二轮较量,国足迎战黎巴嫩队。上半场两队都有破门机会,不过没能进球,下半场比赛中武磊错失良机,最终两队0:0战平。国足两场比赛都是0:0收场,积2分,暂时排名小组第二,小组赛最后一轮要面对实力更强的东道主卡塔尔队,中国队的出线形势并不乐观。

国足出线悬了

昨晚在亚洲杯小组赛第二轮比赛中以0:0战平黎巴嫩队



张玉宁顶替谭龙任前锋

首战0:0战平塔吉克斯坦队后,第二轮的比赛对国足非常重要,一旦输球出线将非常困难。从揭幕战的表现来看,黎巴嫩队虽然0:3不敌卡塔尔队,但过程中展现出了不错的技战术水平,几次反击险些攻破卡塔尔队的球门。

这场比赛,国足对首发阵容进行了调整,变阵为532,张玉宁顶替谭龙出任前锋,上一场表现不理想的武磊继续首发。中场方面,戴伟浚、王上源继续首发,徐新顶替王秋明首发。后防线上,青岛籍球员刘洋和刘彬彬分别担任边卫,张琳芃、蒋光太和朱辰杰搭档中卫,门将是颜骏凌。伤愈回归的队长吴曦在替补席待命,而韦世豪继续因伤无缘比赛。

开局阶段,国足在场面上稍显被动。比赛第5分钟,黎巴嫩队利用一次前场界外球机会制造了本场比赛的第一脚射门,颜骏凌稳稳地将球收入怀中。第16分钟,黎巴嫩队4号球员因伤无法坚持比赛被替换下场。第18分钟,刘洋开出角球后,武磊在对方禁区内获得打门机会,球被防守球员挡出。之后,黎巴嫩队多次制造进攻威胁,但都没能破门。第44分钟,国足在对方禁区内连续获得射门机会,张玉宁、武磊的打门都未能攻破对方球门。补时阶段,

黎巴嫩队的一次射门被球门横梁挡出,国足躲过一劫。上半场比赛战罢,两队均未能改写场上比分。

国足一球未进一场没赢

下半场比赛开场后,国足继续发动攻势。第46分钟,国足获得角球机会,张琳芃在对方禁区内头球攻门,因角度太正被门将扑个正着。第61分钟,国足获得前场任意球机会,戴伟浚开出的任意球准确找到武磊,后者头球攻门,可惜稍稍高出。第64分钟,戴伟浚右路送出横传,对方门将扑救脱手,武磊跟进打门,被对方后卫在门线上解围。

久攻不下,国足连续换人,谭龙、林良铭登场换下武磊、张玉宁,谢鹏飞、吴曦换下徐新、刘彬彬,可惜之后的进攻没有收获进球,尤其是在补时阶段,国足连续获得角球机会,但射门都被对手解围。最终,国足以0:0战平黎巴嫩队。

此役过后,国足一球未进、一场没赢。根据赛程,北京时间1月22日23时国足将对阵小组赛第三个对手东道主卡塔尔队。面对实力强劲的对手,国足想要出线就需全力击败对手,如果战平,还要看其他小组情况,争取以成绩最好的小组第三身份出线。

观海新闻/青岛早报记者 刘世杰

吴曦(左)
与黎巴嫩队球员争顶。
新华社发



中国队球员在比赛后。新华社发

中青英联队憾平对手无缘两连胜

昨在中国足协杯资格赛中以1:1战平长春喜都队

早报1月17日讯 1月17日,2024中国足协杯资格赛进入第二个比赛日。在当天对阵长春喜都队的比赛中,青岛中青英联队在先丢一球的情况下,由6号球员刘腾将比分扳平。全场比赛中青英联队一直掌控着比赛节奏,不过在对手的密集防守下错失了多次破门良机。经过90分钟激战,最终中青英联队以1:1与对手握手言和。两轮战罢,中青英联队1胜1平积4分,暂列小组第二。

本场比赛,为了继续磨合阵容,中青英联队沿用了首轮比赛的先发阵容。虽然开场仅13分钟就处于落后的局面,但中青英联队的球员没有慌乱,

逐渐进入状态掌控了比赛节奏。在面对密集防守时,中青英联队耐心地通过传球寻找机会,用强大的攻势压制对方。第69分钟中青英联队扳平了比分,11号球员柳超边路传至后点,6号球员刘腾垫射破门。将场上比分改写为1:1后,中青英联队继续猛攻,创造出了多次破门良机,可惜没能再次收获进球,最终中青英联队与对手战成1:1,无缘两连胜。

赛后,中青英联队主教练何云龙表示平局可以接受,“赛前,教练团队观看了对手的比赛录像,并有针对性的部署,场上球员也非常好地完成了任务,虽然

没能如愿全取3分,但1分的结果也是能接受的,球队发挥出了自己的特点,打出了赛前的战术意图,达到了通过比赛磨合队伍的目的,为后面的比赛打下了基础,也让球员们收获了信心。”

今年的中国足协杯资格赛共有18支球队参赛,分为3个小组,每个小组将举行单循环比赛,最终按照总成绩前16名晋级正赛。代表青岛出战的中青英联队是岛城业余足坛劲旅,分别在2017年、2018年和2020年三次夺得青岛足协杯冠军,是该项赛事夺冠次数最多的球队之一。作为青岛的冠军球队,中青英联队在2018赛季和2019赛季连续两次

代表青岛参加中国足协杯资格赛,在2019年不仅顺利晋级中国足协杯正赛,还因首轮对手未能通过中国足协的准入审核而直接晋级第二轮,不过在次轮比赛坐镇主场不敌广西宝韵队。作为第三次参加中国足协杯资格赛的球队,中青英联队在小组赛前两场比赛拿到4分掌握了晋级的主动权,很有希望第二次晋级中国足协杯正赛,届时岛城球迷就可以在即墨主场为中青英联队呐喊助威了。

2024中国足协杯资格赛第三轮将于1月19日进行,当日13时青岛中青英联队将迎战黔西南州烽火队。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)